
1  

  

 

                                                                                  Federazione Italiana Giuoco Calcio – Tribunale Federale Nazionale – Sez. Disciplinare ‐  SS 2016‐2017  
  

 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE – SEZIONE DISCIPLINARE  
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 79/TFN – Sezione Disciplinare 
(2016/2017) 

 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, costituito dal Cons. Giuseppe 
Rotondo Presidente; Avv. Amedeo Citarella, Avv. Licia Grassucci Componenti; con 
l’assistenza del Dott. Giancarlo di Veglia Rappresentante AIA; e del Signor Claudio Cresta 
Segretario con la collaborazione dei Signori Salvatore Floriddia, Paola Anzellotti e Nicola 
Terra, si è riunito il 27.4.2017 e ha assunto le seguenti decisioni: 
“” 
(58) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: RISPOLI 
VINCENZO (all’epoca dei fatti Agente di calciatori iscritto nell’elenco FIGC), FAZIO 
PASQUALE DANIELE (all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la Società Andria 
Bat), CARMINATI DE OLIVERA BARROS RAPHAEL (all’epoca dei fatti calciatore 
tesserato per la Società Andria Bat), EVANGELISTA MATTIA (all’epoca dei fatti 
calciatore tesserato per la Società Andria Bat) - (nota n. 2449/400 pf14-15 GP/ma del 
9.09.2016). 
 
Il Tribunale Federale Nazionale, Sezione Disciplinare, 
rinvia la trattazione del deferimento all’udienza del 18.5.2017, ore 14, con sospensione dei 
termini ex art. 38, comma 5, lett. e, CGS CONI, per legittimo impedimento del Relatore Avv. 
Maurizio Lascioli. 
Senza ulteriori avvisi per le parti presenti. 
 
(178) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: BAÙ 
FRANCESCO (all’epoca dei fatti Amministratore Unico e legale rappresentante della 
Società SSD arl Sacilese Calcio), Società SSD ARL SACILESE CALCIO - (nota n. 
9615/509 pf16-17 MB/GP/gb del 08.03.2017). 
 
Il Tribunale Federale Nazionale, Sezione Disciplinare, 
rinvia la trattazione del deferimento alla udienza del 31.5.2017 ore 14, con sospensione dei 
termini ex art. 38, comma 5, lett. e, CGS CONI, per legittimo impedimento del Relatore Avv. 
Maurizio Lascioli. 
Senza ulteriori avvisi per le parti presenti. 
 

 Il Presidente del TFN 
  Sezione Disciplinare 

             Cons. Giuseppe Rotondo 
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Pubblicato in Roma il 27 aprile 2017. 
 
 
 
 Il Segretario Federale           Il Presidente Federale 
  Antonio Di Sebastiano                         Carlo Tavecchio 
 
 
 


